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est souverain.
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* EXERCICE 41 : ( 14 poirits)
. » B g
_& ~ j : areme
!
@% #p= 40 -85 = [35] (enm) 0,25
EH = 45 — 40 = 5 (en m) 0,25
@ % ev*= EHZ 4 WD = 8%+ 485 = 27,25
ED = \23,25 = 5,2201... sgoit: ED=[522](enm)| 4>
@*— rmd»en : = -1—-2_ = ?)5 m
[gngvu.wrdl /'B-Q : -'ZT;K - a?.xthx 15 _ 23,5649...
. - 0,15
ot ‘23;56, (enm) /
Ve
rimedre : = CD + DE + EA
@ » plrimefre : P = AB + Bke + _
D= §5+ 23,56 + 10 + 522 + 10 =|5%28 (enm) | O
Seuxieme ’pamﬁ& :
@ x F6=m= 8= 15-(2x3) = [8] (eom) 0%
@+ PBL-= -%— = [45 1(enm) 0,25
®x 0L2= B2 -PBL® =6 - 45 = 15
i 4,5
o'L = \15,%5 = 3,9686... 3sob: oL ~[39F](enm) |
@ )2 pP =D = L0+ 0L
* LL =H~P = = Y 017{;
LD = (39% - 4,5) + (85 —3) =[%9% (enm)
(B 4 Hhire du rectangle ABCD -
i 2
A= 0x 197 =[F, 73] (eam’) 0,5
A
* Meswre ol ‘Q’On?&- PoL
Sin B’/Jg: %)L) —_—_ifé_s_ = 035
OB AN _
. Y; 4,5

PoL - 48,5903.... Ak BOL =
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* fire dlu secleur eirculnire Pe)e O’ﬂlﬁm— 0’8’ ém.) Baréme
% X X X
J%s——%o-—“— = XL ;o 9%2 - 30,5362...
.;.ig‘t‘_t—" J‘ts = [30,54 | (enm*) 4
€3+ e du‘fnam%;@_ 0B’
g, = 9*2319?“ = 17,85 Soit: Jét: 17,87 (enm) | o5
fc‘redihffw PreL .
A, _(a‘t J%Q 30,64 — 4,87 = (12,67 (enm) | 95
5 fire du bassin. : X
- (A, + ) 7ore v mer = gl or
4 EXERCICE 2 : (9 anTS)
Phuriere Fahﬁe
@o AD = 9 - Lzﬁ 4;5) = (‘e’n-m> 0125
AR = 3 + 45 = 4-;5 (en m) 0,25
A = 6 x 45 = 2% ] (en m’) 0,5
. M(=x) = ( —2x)(x+3) = 2%+ 9%~ bx - 2% ,
‘jﬁ(x) = |- 22* + 3x + 2%
@0 Tobleau do waleurs aln.-‘f : (voir MNGxe) <—OJ§_ﬁ_ “far ereur) 45
&> plocer 4 Fa«ﬁts . (voir ANNEXE) (=025 PmT par emeur) | 2
o Tracer 87@ ( % focer & Lo régle Of_ﬂl‘ﬁl‘) 0)5
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Ledwru gn:,feu‘ ues : ‘
@ * f“"“‘ X = i)CtG —> m CLCC.e.P'tzla,: : Baréme
[ 266 < f=) <2epl] o5
@* gour -F(x) moximale —> x =|0,%5 |. 0,5
* écrudb'm: —4x + 3 =0
4x = 3 0)5
x = —43-: oL x = 0,:"5
ED 4 pour x= 015 —> ma: f{x)= 28,125 05
@‘k Uaire do &M-Fa& o neaul s?fam:_ et maximale 05
,&(;‘CVAL o = |05 m- (g\(ee_ !iur)rft) .
(ovee . |05

2.
% Celte aire moximale eit de | 28,425 m

7
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ndre a votre copie)

. tableau de valeur de £ Rappel: f(x) = - 2x* +3x +27

e Exercice 2 - question 1

25

1,5

1,25

0,75

0,5

0,25

0

Valeurs de x

Valeurs de fix) | (2F) | 27,625 | (28) | 28,125 27,625| (29

¢ Exercice 2 - questions 2 et 3 : représentation graphique de f et lectures graphiques.
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30
29
28
27
26
25 =

Z

24

1,75
4,6

1,5

0.5

0,25



